

# 内什么,确实离了

## 乌市沙区人民法院证实王菲李亚鹏已办完离婚手续



□本报综合报道

王菲、李亚鹏真是一对儿磨人的妖精。周末放假,他们宣布离婚;中秋放假,李亚鹏发表“孩儿她娘,内什么,永远爱你”的宣言,一家人出去吃饭团圆;眼看着国庆长假就要来了,乌鲁木齐市民政局公开表示他们从未给王菲、李亚鹏办理过离婚手续。内什么,到底离没离?

昨日,记者从乌鲁木齐市沙依巴克区人民法院获悉,王菲和李亚鹏13日已在该院按法律程序办完离婚手续。

据了解,李亚鹏的户籍所在地为乌鲁木齐市沙依巴克区,律师事先将民事起诉状递交给了沙依巴克区人民法院。13日,李亚鹏、王菲赶到法院,承办人按程序首先依法进行调解,但二人坚持要求离婚,且不存在财产分割等争议,法院准许二人离婚并下发民事调解书。

该院工作人员称,办理离婚手续时,二人申请不公开审理。法院考虑其合法要求,办理完手续后,让二人在办公室领取了法律文书。据了解,二人当时在现场仍有一定交流,离婚属和平分手。

据了解,涉港澳台婚姻依然遵守原告就被告的法律原则,王菲首先提出离婚,李亚鹏属被告,王菲就要到李亚鹏的户籍所在地办理离婚手续。二人既可到乌鲁木齐市民政局协议离婚,也可通过当地法院判决离婚,法院下发的民事调解书即可作为离婚的证明。

星闻快报



贾斯汀·比伯

当地时间9月23日,小天王贾斯汀·比伯在新加坡开唱。贾斯汀·比伯穿着白色无袖衣秀手臂上的文身,现场载歌载舞,活力四射。

(新华)

汪峰

昨日凌晨,汪峰的第二任前妻康作如发长微博,直指汪峰在婚姻存续期间“不忠”,还在自己哺乳期时提出分手,将离婚矛头直指汪峰。随后,汪峰所属唱片公司代其回应,称此事为汪峰的家事、私事,他不想扩大处理,以后将不再回应此事。

(新娱)

蔡康永

据台媒报道,金马奖执委会昨日正式公布,将由蔡康永独挑大梁,担任第50届金马奖颁奖典礼主持人,星光大道则由黄子佼、杨千霈搭档主持。七度担任主持人的蔡康永堪称“金马之最”,今年他还兼任决选评审,创下另一个金马新纪录。第50届金马奖颁奖典礼将于11月23日19时在台北中山纪念馆隆重举行,星光大道则于当日17时30分登场。

(中新)

黄晓明

据港媒报道,黄晓明和绯闻女友Angelababy交往近4年,日前,黄晓明秘密到香港跟Angelababy约会,同行的还有黄晓明的双亲。对于黄晓明带Angelababy见家长一事,他的经纪人黄斌低调地表示:“艺人的私事不方便回应。”

(新娱)

金希澈

上个月结束兵役的Superjunior成员之一金希澈,将作为固定主持人亮相JT-BC电视台的节目《毒舌之战》。金希澈担任主持的是《毒舌之战》第二个单元《艺能审判者》,届时他将与曾在《广播明星》中合作过的金九拉再度携手。

(朗文)

### 相关链接

### 李亚鹏离婚后亮相《开讲啦》

23日下午,离婚后首次公开亮相的李亚鹏现身CCTV-1青年电视公开课《开讲啦》的录制现场。李亚鹏与青年人分享了他42年来的人生感悟、弃艺从商的经历以及对爱情的思考。讲到动情处,李亚鹏数次眼泛泪光。

在录制过程中,李亚鹏避免主动提及王菲。在面对青年代表

提出的遭遇爱情困境时是否该“将爱坚持到底”的问题时,他禁不住真情流露:“爱情对于人最大的价值,我觉得是正在爱着,或者曾经爱过。爱情在过去、现在、未来带给我们的都是美好的感受。如果我们能看到这些,一些争吵和矛盾在我们生命中就是不重要的,我们要有一种对待爱情的技能,才

能在正向的能量上走得更远。”

在谈到对爱情的付出时,李亚鹏建议青年人:“在爱情中要尊重自己的感受,要愿意为对方付出,但不要因为付出而居功,这是自己的选择。”

据悉,这期节目将于国庆长假期间在CCTV-1晚间10点半档播出。

## 《一代宗师》代表香港“申奥” 内地影片尚无消息

□据 金羊网

香港电影制片人协会23日宣布,《一代宗师》将代表香港参加第86届奥斯卡金像奖外语片奖的角逐。香港电影制片人协会主席洪祖星表示,今年出色的香港电影为数不少,但《一代宗师》最后得票数最高,香港电影制片人协会期望它能成功冲进奥斯卡最佳外语片提名名单,为香港电影业争光。

《一代宗师》于8月23日在北美超前点映,8月30日在北美进行大规模上映,首周末票房超过《霍元甲》创下在北美公映的华语电影开画最高纪录。截至上个周末,《一代宗师》北美总票房已超过《色·戒》,跻身北美上映的华语电影前十名。

早先,中国台湾地区已经选出今年的“申奥”作品——由钟孟宏执

导的《失魂》。影片讲述的是关于一个精神有问题的男子的悬疑故事,主演是张孝全、王羽和戴立忍。导演钟孟宏曾凭《第四张画》获金马奖最佳导演奖,《失魂》则在台北电影节上获四项大奖,并入围釜山和东京的电影节。

至于内地由哪部电影“申奥”,目前还没有消息。冯小刚执导的《一九四二》和王全安执导的《团圆》在业内呼声最高。按照奥斯卡奖的规定,报名角逐的影片必须在2012年10月1日到2013年9月30日至少在商业影院放映一周。

记者了解到,《团圆》于9月16日在上海提前上映,9月19日在全国公映——从时间上来看符合奥斯卡奖的规定。《团圆》剧组表示,目前该片已向电影局报名,等待跟其他影片一起接受挑选。



《一代宗师》海报